

IZVJEŠĆE

o provedenom savjetovanju s javnošću u postupku donošenja Plana mreže dječjih vrtića na području Općine Viškovo

<p>Naziv akta o kojem je savjetovanje s javnošću provedeno</p>	<p style="text-align: center;">Plan mreže dječjih vrtića na području Općine Viškovo</p>
<p>Naziv tijela nadležnog za izradu nacрта/provedbu savjetovanja</p> <p>Razlozi za donošenje akta i ciljevi koji se njime žele postići uz sažetak ključnih pitanja</p>	<p style="text-align: center;">Odsjek ureda načelnika</p> <p>Plan mreže dječjih vrtića na području Općine Viškovo (dalje u tekstu: Plan mreže) donijelo je Općinsko vijeće Općine Viškovo na 7. sjednici održanoj 20. veljače 2014. godine, a objavljen je u Službenim novinama Općine Viškovo 4/14. Plan mreže doživio je 6 izmjena objavljenih u Službenim novinama Općine Viškovo broj: 1/15, 3/15, 7/16, 8/20, 13/22 i 4/23. U ovom prijedlogu Plana mreže smještajni kapacitet nije iskazan u broju upisnih mjesta već sukladno rješenju o odobrenju za početak obavljanja djelatnosti. Sukladno ovom prijedlogu Plana mreže dječji vrtići ažurno će obavještavati Općinu o preostalom slobodnim mjestima nakon provedenog upisnog postupka te o raspoloživim kapacitetima tijekom cijele pedagoške godine, a Općina će na službenoj web stranici objavivati tablicu o stvarnom stanju popunjenosti kapaciteta iz ovog Plana. Ovim prijedlogom kapaciteti iz Plana mreže primarno su osigurani za djecu s područja Općine. Također, predlaže se da se ovaj Plan mreže ne odnosi na upisanu djecu u dječji vrtić iz Plana mreže u pedagoškoj godini 2024/2025 i ranije, a koji će biti polaznici istoga sve do polaska u školu u kontinuitetu, budući da isto ne bi bilo pedagoški. Donošenjem ovog Plana mreže dječjih vrtića na području Općine Viškovo ne stvaraju se nove obveze za Proračun Općine Viškovo u odnosu na Plan mreže koji je trenutno na snazi. Međutim kao i svake pedagoške godine s obzirom na različite ekonomske cijene kao i broj upisane djece, nemoguće je utvrditi točno povećanje kroz smanjenje potrebnih rashoda. S obzirom na prednje iznijeto predlaže se razmatranje i donošenje predloženog Plana mreže dječjih vrtića na području Općine Viškovo.</p>
<p>Razdoblje provedbe savjetovanja</p>	<p>Internetsko savjetovanje s javnošću provedeno je od 17. lipnja 2024. godine do 14. srpnja 2024. godine.</p>
<p>Objava dokumenata za savjetovanje</p>	<p>Nacrt Plana mreže dječjih vrtića na području Općine Viškovo bio je objavljen na https://opcina-viskovo.hr/otvorena-savjetovanja-s-javnoscu-2024-godina</p>
<p>Pregled osnovnih pokazatelja uključenosti savjetovanja s javnošću</p>	<p style="text-align: center;">/</p>
<p>Ostali oblici savjetovanja s javnošću</p>	<p>Osim internetskog savjetovanja s javnošću nisu provedeni ostali oblici savjetovanja s javnošću</p>
<p>Troškovi provedbe savjetovanja</p>	<p>Provedba Savjetovanja nije iziskivala financijske troškove.</p>

Pregled zaprimljenih primjedbi i prijedloga odnosno prihvaćenih I neprihvaćenih primjedbi

Rbr.	Naziv sudionika savjetovanja (ime i prezime pojedinca, naziv organizacije)	Članak ili drugi dio nacрта na koji se prijedlog ili mišljenje odnosi	Tekst zaprimljenog prijedloga ili mišljenja	Status prijedloga ili mišljenja (prihvaćanje/neprihvaćanje s obrazloženjem)
/	/	/	/	/

NAPOMENA: U vremenu trajanja Savjetovanja nije pristigao niti jedan prijedlog/mišljenje javnosti na prijedlog Plana mreže dječjih vrtića na području Općine Viškovo. Izvješće o provedenom Savjetovanju s javnošću objavljeno je na internet stranicama Općine Viškovo dana 15. srpnja 2024. godine.

KLASA: 008-02/24-01/1

URBROJ: 2170-35/04-07-24-5

Viškovo, 15. srpnja 2024. godine



Općinska načelnica

Sanja Udovčić, dipl. oec